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apoapo newsnews
KOSTENLOSE DIENSTLEISTUNGEN
Bluthochdruck, fehlerhafte Anwendung von Inhalati-
onsdevices oder Unwissenheit über mögliche Wechsel-
wirkungen bei Polymedikation können eine erhebliche 
Gefahr für Ihre Gesundheit darstellen. Ihre Krankenkas-
se möchte sicherstellen, dass Sie beispielsweise Ihren 

Inhalator richtig anwenden und damit einen optimalen 
Therapieerfolg erzielen und trägt deshalb die Kosten für 
eine Messung und ausführliche Beratung in unseren 
Apotheken. Lesen Sie hier mehr über unsere Dienstleis-
tungen & melden Sie sich kostenfrei dafür an!

Hier
anmelden!

UNSERE RABATT-COUPONS

✂
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Grundpreis: 299,50 € / kg

Jetzt Premiumkunde werden! 
Jetzt Kundenkarte holen & das ganze Jahr Rabatte bis zu 20% sichern! Sprechen

 Sie unser Team an, wir führen Sie durch den Registrierungssprozess. 

*auf 1 Artikel aus Frei- und Sichtwahl, gilt nicht auf Sonderangebo-
te, bereits reduzierte Ware, nicht für Teststreifen und nicht kombi-
nierbar mit anderen Rabattsystemen, nicht für Heeley, Linari, GUYOT 
Fragrance und LO. Dieses Angebot gilt nur für Personen über 60 

Jahren (Jahrgang 1963 oder früher geboren).

Ü60Ü60 -  Rabatt-  Rabatt

- 10 %* jeden Montag 01.06. - 30.06.23
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-20%*
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Bepanthen®
Wund- und Heilsalbe

- 20g  

5,99 €
7,49 €

Aspirin Plus C® 
Brausetabletten

- 20 Stk.

10,79 €
13,49 €

Multilind® 
Heilsalbe

- 25 g

10,79 €
13,49 €

Lorano® Akut
10 mg Tabletten

- 20 Stk.

7,99 €
9,99 €

Voltaren® 
Schmerzgel forte

- 100 g

17,59 €
21,99 €
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Dolo Dobendan®
Lutschtabletten

- 36 Stk.

11,99 €
14,99 €

Gingium® 120 mg
Filmtabletten

- 60 Stk.

43,99 €
54,99 €

Sterillium®
Handdesinfektion

- 100 ml.

3,59 €
4,49 €

-20%*

Wobenzym®
Tabletten 
- 100 Stk.

39,99€
49,99€

@guyotapotheken

✂

Karen Schnittger empfiehlt für 
Sie den perfekten Begleiter 

für kleine und große Unter-
nehmungen: Die japani-
sche Zitrone ist die Yuzu 
Frucht, welche ein komple-

xeres Aroma besitzt als die 
herkömmliche Zitrone und in 

der feinen Küche sowie in der Welt der Par-
fums zu finden ist. In unserem Puder hat sie 
eine desodorierende sowie hautberuhigende 
Wirkung. Nach frischer Zitrone duftend hebt 
der angenehm pudrige Körperpuder die Stim-
mung, vitalisiert und hilft Altes loszulassen. 
Tipp: Einfach ca. 50 g Reismehl mit 4-6 Trop-
fen Primavera® Yuzu Zitrone Bio vermischen. 

Leiden Sie unter schwitziger Haut an sensiblen Stellen? 
- Probieren Sie mal das Yuzu Körperpuder!

A-Z Complete ist ein Nahrungsergänzungsmittel 
auf der Basis von Vitamin C, Magnesium, Vitamin-
B-Komplex und Zink.

Es dient zur täglichen Unterstützung für den Kör-
per vor allem bei Müdigkeit und Energielosigkeit, 
bei Energielosigkeit, intensiver körperlicher Akti-
vität. Hilfreich für mehr Konzentration und zur Vi-
taminergänzung nach Antibiotikatherapien.
Außerdem ist dieses Präparat beliebt bei Bei Vita-
min- und Mineralstoffmangel einer Diät und zum 
Auffüllen der Mineralstoff-, Vitamin- und Spuren-
elemente-Speicher. 

Enthaltene Aktivstoffe: 
Calcium, Magnesium und die Spurenelemente 
Zink und Mangan sind als Citratsalze bzw. -Pan-
tothenat vorhanden. Sie sorgen für eine beson-
ders gute Verträglichkeit und Bioverfügbarkeit im 
Körper.
Die Vitamine B1, B2 und B6 liegen in aktivierter 
Form vor, wodurch sie direkt einsatzbereit sind. 
Es handelt sich um wasserlösliche Verbindungen, 
die zum „Vitamin-B-Komplex“ gehören. Da der 
Körper sie nicht speichern kann und schnell mit 
dem Urin wieder ausscheidet, ist eine kontinuier-
liche Zufuhr besonders wichtig. 

3 Pluspunkte des Produkts:
•	 Tägliches Powerpaket mit Mineralstoffen, Vita-

minen und Spurenelementen
•	 Kompletter und ausgewogener Komplex von 

Mineralsalzen und Vitaminen
•	 Besonders gut verträglich

Inhalt: 60 Kapseln
Anwendung: täglich 2 Kapseln
Reichweite pro Packung: ca. 30 Tage

A-Z Complete - Ihr tägliches Powerpaket!

Grundpreis: 175,90 € / kg

Grundpreis: 431,60 € / kg

Grundpreis: 35,90 € / l

✂

NEU

Primavera-Tipp des Monats!

++✂✂



Ein Serum für das Gesicht ist reich an Aktivstoffen 
und hat eine Doppelfunktion: es wirkt in der Tiefe, 
wo die Hautzellen am empfänglichsten sind und 
verstärkt gleichzeitig die Wirkung Ihrer täglichen 
Pflegeanwendungen. Schauen wir uns diesen wert-
vollen Verbündeten für schöne Haut einmal genauer 
an!

Wozu ein Gesichtsserum gut ist
Gesichtsseren werden oft als Alternative zur belieb-
ten Gesichtscreme angesehen, aber dies ist nicht der 
Fall: Tatsächlich sollte es als eigenständiges Pflege-
produkt angesehen werden, dass mit seinen Inhalts-
stoffen die Wirkung aller anderen Produkte verstärkt 
oder ergänzt.
In der Regel hat ein Serum für das Gesicht eine sehr 
leichte Textur, die das Einziehen erleichtert, sowie 
eine höhere Konzentration an Aktivstoffen als her-
kömmliche Gesichtscremes. Für die optimale Wir-
kung sollten Sie ein Gesichtsserum in Ihre tägliche 
Beauty-Routine aufnehmen – am besten zweimal 
am Tag: morgens nach dem Aufwachen und abends 
vor dem Schlafengehen, unmittelbar nach der Reini-
gung und vor dem Auftragen Ihrer Gesichtscreme.

Wie wählen Sie das richtige Gesichtsserum?
Wie bei allen anderen Pflegeprodukten, ist es auch 
beim Serum für das Gesicht essenziell, eines zu wäh-
len, dass den speziellen Bedürfnissen Ihrer Haut ent-
spricht.

Das Gesichtsserum mit Anti-Aging Feuchtigkeits-
pflege
Unsere Empfehlung für diejenigen, die sich eine 
straffe und feste Haut wünschen, ist ein konzentrier-
tes Hyaluron-Gel. Das feuchtigkeitsspendende Se-
rum auf Basis von Hyaluronsäure versorgt die Haut 

mit Feuchtigkeit und glättet mit seiner intensiven 
Anti-Aging-Wirkung insbesondere kleine Trocken-
heitsfältchen. Die im menschlichen Organismus na-
türlich vorkommende Hyaluronsäure ist der beste 
Verbündete für die Hydratation, die Spannkraft und 
die Elastizität der Haut. Sie hat einen sofort sichtba-
ren „Auffüll-Effekt“, verleiht Ihrer Haut einen strah-
lenden Glanz und lässt sie seidig und entspannt aus-
sehen.
In unseren Produkten verwenden wir Hyaluron na-
türlichen Ursprungs, die maximale Wirksamkeit mit 
höchster Annehmlichkeit in der Anwendung ver-
bindet: So entstanden unser konzentriertes Hyalu-
ron-Gel und Hyaluron Glow Serum.  Beide Seren mit 
ihrer leichten Gel-Textur sind besonders beliebt bei 
normaler und Mischhaut.

Das Gesichtsserum mit Lifting-Effekt
Wenn es darum geht, Falten zu glätten und die Haut 
zu straffen, ist das Prokollagen Lifting-Serum mit sei-
ner Dreifachwirkung aus Tiefenstraffung, sofortigem 
Lifting und antioxidativem Ausgleich die beste Ant-
wort.
Das intensive Anti-Aging Serum ist mit dem paten-
tierten Prokollagen CollRenew™ angereichert, wel-
ches die natürliche Kollagenproduktion ankurbelt 
und der Gesichtshaut Elastizität und Ebenmäßigkeit 
verleiht. Seine Inhaltsstoffe und seidige Textur ma-
chen es zu einem wahren Verwöhnprogramm, das 
für normale und trockene Haut geeignet ist.

Das Gesichtsserum für reife Haut
Wenn Ihre Haut reif ist, können Sie die Hautalte-
rung verlangsamen, indem Sie ein Gesichtsserum 
verwenden, das Ihr Gesicht straff und vital hält und 
gleichzeitig Hautunreinheiten bekämpft und das 
Hautbild verfeinert.

Unsere Empfehlung
Ein straffendes Serum für Ihre Gesichtspflege. Es ent-
hält eine Synergie von Inhaltsstoffen mit straffender 
und aufpolsternder Wirkung, wie zum Beispiel den 
exklusiven Ceramide-Komplex. Dieser restrukturiert 
und stärkt die Hautbarriere, wirkt unterstützend auf 
die grundlegenden Proteine der Haut (Kollagen und 
Elastin), polstert das Gesicht in der Tiefe auf und de-
finiert es neu.

Bei reifer Haut ist es auch wichtig, das Phänomen 
der Dyschromie zu bekämpfen. Daher enthält die 
Formel einen Aktivstoff, der Hautflecken, Pigment-
flecken und Farbveränderungen der Haut reduziert.

Standardisierte Risikoerfassung Bluthochdruck | pharm. Dienstleistung 

Wann haben Sie zuletzt Ihren Blutdruck professionell messen lassen? 

Bluthochdruck ist eine erhebliche Gefahr für die Gesundheit. Wird er nicht ausrei-
chend behandelt, steigt das Risiko für Herzinfarkt, Schlaganfall oder Organschäden 
deutlich an. Wer Medikamente gegen Bluthochdruck verschrieben bekommt, soll-
te sich deswegen regelmäßig vergewissern, dass seine Werte „im grünen Bereich“ 
liegen. Die Kosten dafür trägt Ihre Krankenkasse.

Erweiterte Einweisung in die korrekte Arzneimittelanwendung mit Üben der In-
halationstechnik | pharm. Dienstleistung 

Wann hatten Sie die letzte Schulung zur Anwendung Ihres Inhalationsdevices? 

Fehler bei der Anwendung von Inhalativa können die Wirksamkeit Ihrer Medika-
mente einschränken. Die Einweisung in die korrekte Arzneimittelanwendung und 
das Üben der Inhalationstechnik tragen dazu bei, Ihre Erkrankung wirksamer zu 
behandeln. Ihre Krankenkasse möchte sicherstellen, dass Sie den Inhalator richtig 
anwenden und damit einen optimalen Therapieerfolg erzielen und trägt deshalb 
die Kosten dafür. 

Ihr gutes Recht: Kostenlose pharmazeutische Dienstleistungen bei uns!Gesichtsserum: Die perfekte Ergänzung für Ihre Beauty-Routine

Erweiterte Medikationsberatung bei Polymedikation | pharm. Dienstleistung Sie 

nehmen regelmäßig fünf oder mehr verordnete Arzneimittel ein?

Bei der Anwendung von mehreren Arzneimitteln können gesundheitsgefährden-
de Probleme auftreten. Neben- und Wechselwirkungen, falsche Dosierungen oder 
fehlerhafte Anwendungen können die Wirksamkeit der Medikation einschränken 
oder sogar zusätzliche Beschwerden auslösen. Unsere Apotheken helfen Ihnen da-
bei, solche Probleme zu vermeiden: Es erfolgt eine Prüfung der Arzneimittelthera-
piesicherheit, sowie die Erstellung eines aktualisierten Medikationsplans. Die Kos-
ten dafür trägt Ihre Krankenkasse.

Kopfschmerzen, hohes Fieber, bleibende Spätschä-
den – das können die schlimmen Folgen eines Ze-
ckenstiches sein. Wer Vorsorge treffen möchte, um 
Krankheiten, die nach einem Zeckenstich auftreten 
könnten, zu verhindern, kann verschiedene Maßnah-
men, wie die Wahl geeigneter Kleidung oder auch 
insektenabweisende Sprays, anwenden. 

Hier sind 7 einfache Tipps:

1.	 Meide hohes Gras und die Gräser am Wegesrand.
2.	 Trage geschlossene Kleidung.
3.	 Helle Kleidung hilft dir, Zecken frühzeitig zu ent-

decken.

4.	 Zecken lauern im Unterholz – deshalb: Socken 
über die Hosenbeine!

5.	 Verwende zeckenabweisende Mittel.
6.	 Suche deinen gesamten Körper & Kleidung ab.
7.	 Informiere dich zur FSME-Impfung und sor-

ge ggf. bei Aufenthalt in FSME-Risikogebieten 
durch Impfen vor.

Der richtige Zeckenschutz – was hilft wirklich gegen Zecken?

Die perfekte Reiseapotheke - Was gehört hinein?

Reiseapotheke: Sie beinhaltet grundlegende Medi-
kamente wie Schmerzmittel, Verbandsmaterial und 
rezeptfreie Arzneimittel für häufige Beschwerden 
wie Magenverstimmungen oder Reisekrankheit: 

•	 Pflaster (Blasenpflaster und wasserfestes Pflas-
ter), Verbandsmaterial, Klebeband, Wund-Des-
infektionsspray, Pinzette und Schere

•	 Einmalhandschuhe
•	 Sonnenschutzmittel & kühlende Salben gegen 

Sonnenbrand
•	 Insektenschutzmittel sowie ein juckreizstillen-

des Gel

•	 Schmerzmittel (z.B. mit den Wirkstoffen Ibupro-
fen, ASS oder Paracetamol)

•	 Brand- sowie Wundheilsalbe
•	 Fieberthermometer
•	 Mittel gegen Durchfall (z.B. Elektrolyt-Pulver 

und Medikamente mit dem Wirkstoff Lopera-
mid)

•	 Präparate gegen Husten und Schnupfen (Na-
senspray)

•	 Augentropfen (gegen schmerzende Augen 
durch Zugluft, Licht oder Staub), zusätzlich an 
eine Sonnenbrille denken.

Hier
anmelden!

Jetzt App 
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